



В Симферополе бывший начальник почтового отделения предстанет перед судом за хищение пенсий

Главным следственным управлением СК России по Республике Крым и городу Севастополю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отделения почтовой связи ОСП Симферопольский почтамт ФГУП «Почта Крыма». Женщина обвиняется в шести эпизодах присвоения вверенного ей имущества с причинением значительного ущерба гражданам из числа социально незащищенной категории.

Следственным отделом по Железнодорожному району установлено, что с июня по сентябрь 2023 года действующая на тот момент начальник почтового отделения систематически из кассы присваивала средства, предназначавшиеся для социальных выплат. Чтобы скрыть факты хищения, женщина вносила ложные сведения в отчеты программного обеспечения и собственноручно подписывала поручения о доставке пенсий от имени получателей. Своими действиями обвиняемая причинила ущерб четырем пенсионерам и двум несовершеннолетним, которые получали выплаты в связи с потерей кормильца, на сумму более 200 тысяч рублей.

Преступная деятельность была выявлена и пресечена оперативными сотрудниками УЭБиПК МВД по Республике Крым в декабре 2023 года.

Следствием приняты меры по возмещению потерпевшим ущерба. Свою вину обвиняемая признала в полном объеме.

Расследование уголовного дела завершено. Материалы направлены в прокуратуру с целью изучения, утверждения обвинительного заключения и направления дела в суд.

22 марта 2024

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1870290>



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю
